

市职教中心参加 山西省青年职业技能大赛专项赛获佳绩



本报讯(记者 曹珂)“请党放心,强国有我!”8月4日上午,伴随着铿锵有力的誓言,2021年“振兴杯”山西省青年职业技能大赛专项赛在山西工程职业学院开赛。经过激烈角逐,由曹鹏宇同学带领的大同市职业教育中心代表队设计的《红酒瓶雕》喜获三等奖,该校荣获优秀组织奖。据悉,该代表队是我市所有参赛队唯一一支进入决赛的参赛队伍。

本次大赛由共青团山西省委、山西省教育厅、山西省人力资源和社会保障厅联合举办,以“跟党走 实学实干,练技能成才报国”为主题,为职业院校学生提升职业技能水平和创新创效能力搭建平台、提供帮助,广泛引导青年积极投身我省全方位推进高质量发展的生动实践,为奋力推进山西高质量转型发展奉献青春力量,助力他们走上技能成才、技能报国之路。

自大赛启动以来,吸引了全省350名中高职院校学生参赛。经过线上专家评审,50个作品入围决赛,28个作品分获一、二、三等奖。获奖项目涵盖了智能科技、新型技术、文化艺术等方面,更加符合我省大力推广职业教育、建设技能社会的方向。

大同市职业教育中心一直以来高度重视职业技能大赛,早在赛前,该校领导就多次召开会议,全面部署安排赛事推进工作。参赛师生更是严格对照此次竞赛规则

和要求,认真研读分析相关比赛文件,制定科学合理的实施方案,严格开展赛前指导工作,确保选手能在比赛中发挥出较高水平。

本次比赛中,该校曹鹏宇同学带领的代表队在刘校长、杨枫老师的指导下,通过制作策划书、演讲解说、PPT展示等对参赛作品《红酒瓶雕》进行了全方位展示,用心灵和智慧展望美好的未来,用希望和激情点燃创业的梦想,博得了在场

评委们的一致好评。

该校负责人表示,今后,大同职业教育中心将着力打造青年职业技能创新品牌,强化职业技能培训,提升该校学生的职业技能,努力让在校青年以过硬的本领和优秀的业绩,为推动山西全方位高质量发展、为实现中华民族伟大复兴贡献青春力量。



大同二职中吴万 申报课题获立项

本报讯(记者 闫春平)近日,山西省教育厅、山西省少工委、山西大学、太原理工大学等单位和高校的专家分3组对2021年度山西省青少年和青少年工作研究课题进行了立项评审,高校组和地市区各课题负责人进行了汇报和答辩。其中,由“三晋英才”山西省拔尖骨干人才、山西青年智库研究员、大同市学术技术带头人、大同二职中副校长吴万牵头申报的《中学生党史学习教育路径研究》课题参加了课题立项评审,顺利通过答辩获得立项。

据悉,由共青团山西省委、中共山西省委教育工作委员会、山西省教育厅、山西省少工委联合发布的2021年度山西省青少年和青少年工作研究课题,紧紧围绕省团省委“四先四助两育人”工作格局和“4+3”重点工作体系,聚焦团干部教育



培训,精心设计选题范围。本次共收到研究课题申报139项,涵盖各地团市委、各大中小学校等。初审通过89项课题,正式立项81项课题,并于11月中旬进行课题评审,正式结题。

吴万表示,党史是最生动、最有说服力的教科书。《中学生党史学习教育路径研究》是课题组立足岗位实际和专业特长,通过创新探索,提出在新时代背景下,开展中学生党史学习教育的思路和做法,进一步夯实党执政的青年群众基础。

关爱未成年人

关爱未成年人 关心祖国的未来

